MONTAJE PEMSABAND

147

TECHO INCLI. CON FlJ. ORIENTABLE
VAR. ROSCADA Y SUSPENSION

2

66

33

bl pemsa Y
2

8/

N® | DENOMINACION E)liez%es OBSERVACIONES

13 | Fijacion Techo Orientable 1 Cat. n®*206 Pag. 80
22 | Suspension 200/400 (+Tope) 1 Cat. n®206 Pag. 82
81 | Varilla Roscada M10 1000 1 Cat. n®*206 Pag. 80
85 | Tornillo C/Din 603 M6X12 2 Cat. n®206 Pag. 99
85 | Tornillo C/Exagonal M10X20 1 Cat. n®206 Pag. 99
87 | Tuerca Arandela M6 2 Cat. n*206 Pag. 99
87 | Tuerca Exagonal M10 4 Cat. n®*206 Pag. 99




